

# МЫ ЗА БЕДНЫХ! МЫ ЗА ЧЕСТНЫХ!

с. 2

СТАЛИН ПРОТИВ ХРИСТА

Джугашвили повёл себя в семинарии как истинный сын сатаны.

с. 3

НАШ ПРИОРИТЕТ – СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

Мнимая оппозиция молчит. И только ЛДПР жёстко и настойчиво сражается за права и интересы народа.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе



ldpr.ru  
ldpr.rph

№ 02  
(380) / 2022



МОЛОДЁЖЬ

с. 2 >

Она идёт через клубы слезоточивого газа и град резиновых (не всегда) пуль к главному событию XXI века.

ПАРТИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

с. 3 >

Требуем освободить ветеранов от оплаты услуг ЖКХ!

НОВОЕ МИРОУСТРОЙСТВО

с. 4 >

Чиновники создали для себя третью ногу – партию «Новые люди».

АКТУАЛЬНО

## ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От имени ЛДПР и от себя лично поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Нет более почётной и ответственной профессии, чем защита Родины!

Сегодня наши стратегические противники постоянно устраивают провокации против России и вкладывают огромные суммы в гонку вооружений.

Наши армия и флот оснащены оружием, не уступающим лучшим мировым образцам. Впрочем, воюет не оружие, а люди — их ум, воля, мужество.

И в этом отношении наши защитники Отечества на голову превосходят бойцов противостоящих нам сил. Достаточно сравнить героизм наших воинов в Сирии с трусливым и позорным бегством армии США из Афганистана.

Вы лучшие! Мы гордимся вами!

Желаю всем здоровья, энергии, счастья, успехов на службе! Благополучия вам и вашим близким!

ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ



о главном

## БУДЕТ ХОРОШО РУССКИМ – СТАНЕТ ХОРОШО ВСЕМ!

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский известен точностью своих прогнозов. Публикуем его мнение о развитии ситуации в Казахстане и США.

### СССР УЖЕ ПРОШЁЛ ЭТОТ ПУТЬ

В конце 1980-х в СССР в результате стратегических ошибок Горбачёва и его людей опустели прилавки магазинов. Население стремительно беднело. Работникам предприятий месяцами не платили зарплату. В общем, страна стояла на пороге катастрофы.

Спасение было только в одном — быстро и решительно провести ряд экономических и политических преобразований с опорой на государствообразующий — русский — народ. Вместо этого Кремль пошёл на уступки сепаратистам, прозападным демократам и стремительно мутниющей в буржуазию партноменклатуре. В итоге: распад СССР, крах промышленности и гражданские войны.

Сегодня Казахстан подобен Советскому Союзу перед кончиной. Огромное социальное расслоение — нищета при баснословных доходах страны от продажи сырья. Межнациональная вражда. Отсутствие оппозиции.

На этом фоне иностранные (прозападные и исламистские) НКО без проблем подготовили молодёжь к цветной революции. Но не только Казахстан ждёт судьба СССР.

### БЕДНОСТЬ — ПРОБЛЕМА № 1

Ситуация с бедностью такая же и в России. Половина всех денежных

ресурсов в России сосредоточена у 1% сверхбогатых наших граждан. Причём им плевать на сограждан. Их дети учатся за рубежом. Их основная недвижимость там же. Олигархи федерального и регионального уровня из России на 50% увеличили спрос на элитное жильё в Лондоне.

К тому же идёт постоянная атака властей на права самой бедной части населения: увеличивается пенсионный возраст, отбирается индексация пенсии у работающих пенсионеров и проч.

А между тем есть два очень простых способа быстро увеличить размер пенсий и пособий, а также зарплат. Для этого надо перейти на прогрессивную шкалу налогообложения (богатые платят больше, бедные — меньше либо вообще ничего) и перестать прощать многоомиллардные долги другим странам.

Никому, никогда, ни под каким предлогом никакой безвозмездной помощи не оказывать! Россия вложила в одну только Украину 200 миллиардов долларов! Вместо благодарности — нацистский режим проводит геноцид русских в восточных областях этого разваливающегося на глазах государства, которое никогда не отдаст нам ни копейки.

Миллиарды раздаём, а в малых городах и в сёлах наши граждане вынуждены жить на 12–13 тысяч рублей в месяц.

### РУССКАЯ АРМИЯ СПАСАЕТ КАЗАХСТАН

Казахстан — очень хрупкое государство, в котором чиновники и силовики проспали подготовку беспорядков. Если бы не вмешалась Россия, то дело кончилось бы большой кровью.

А всё началось с ущемления прав русскоязычного населения. Дошло даже до языковых патрулей. Бандиты атаковали тех, кто говорил на русском.

А ведь почти вся территория Казахстана — это бывшие русские территории. Мой родной город Алма-Ата раньше назывался Верным, то есть верный форпост царской России в Азии.

Я родился там, жил и казахов в городе почти не было, везде одни русские. И именно на них и держалась казахстанская государственность последние треть века. И как только начали русских тираничить, рухнуло всё.

Отсюда вывод: будет хорошо русским — станет хорошо всем народам страны. Будет плохо русским — наступит гражданская война. Яркий пример тому — разваливающаяся на части захваченная нацистами Украина.



# ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

## УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

ПОСТУПАЙ  
В ИМЦ!

БЕСПЛАТНАЯ  
ПОДГОТОВКА К ЕГЭ  
доступное  
общежитие

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

«Октябрьская»

г. Москва,  
Ленинский проспект,  
д. 1/2, к.1

[www.imc-i.ru](http://www.imc-i.ru)

Реклама

### ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
(СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)  
СЕРИЯ 90А01 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ  
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ  
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ  
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

# ГРАМОТНЫЙ, СВОБОДНЫЙ НАРОД

ОНИ УБИВАЛИ РУССКИХ!

## СТАЛИН ПРОТИВ ХРИСТА

Продолжаем разоблачение сторонников «православного коммунизма», врущих о том, что большевики с их людоедской моралью близки христианской вере.

### СКАЗКА О СЕМИНАРИСТЕ

Из Ленина, известного лютой ненавистью к христианству, даже самым умелым сказочникам никак не сделать тайного фанатика православия.

Хрущёв и прочие красные правители СССР ни разу не были замечены в симпатиях к церкви.

Остаётся Сталин. Бывший семинарист. А значит, с младых ногтей готовился служить Всевышнему и служил ему, спасая церковь от таких злыдней, как яростный безбожник Ленин.

Однако семинарии в Российской империи, как писал Троцкий, «славились ужасающей дикостью нравов и кулачным правом... Все пороки, осуждаемые Священным писанием, процветали в этих рассадниках благочестия».

Тифлисская духовная семинария, где учился юный Джугашвили, была кузницей самых убеждённых безбожников и террористов. Уже с конца 1870-х годов, за 20 лет до поступления Джугашвили, жизнь семинарии стала непрерывной цепочкой скандалов, драк, изнасилований, стачек и массовых отчислений студентов с «волчьими» билетами. Были попытки зарезать ректора. Многие бывшие семинаристы стали лидерами атеистического революционного движения в Закавказье.

Джугашвили повёл себя в семинарии как истинный сын сатаны. Яркий тому пример — случай с учителем Лавровым, который назначил Джугашвили своим «заместителем», приказав стучать на студентов.

Но будущий Сталин переиграл учителя, заставив его в класс, куда вместе с Джугашвили зашли несколько самых отмороженных восемнадцатилетних семинаристов. Что они сделали с Лавровым, неизвестно, но после этого тот попал в полное подчинение юному дьяволу.

Кстати, сам Сталин в будущем рассказывал о том, что стал атеистом на первом же курсе семинарии. Да и никто из его товарищей по семинарии не опровергал атеистического отношения юного Джугашвили к церкви.

### МИФ О СПАСЁННЫХ ХРАМАХ

Сам Сталин не спас ни одного храма. Зато разрушил многие. Самое страшное преступление — уничтожение монументального храма Христа Спасителя — жемчужины Москвы.

Поскольку Сталин ожидал протестов со стороны верующих, то рабочим приказали вести разрушение максимально быстро. Но быстро не получилось. Тогда было решено его взорвать.

И 5 декабря 1931 года в 12 часов дня главный храм России был варварски уничтожен. В несколько часов всё было кончено. Национальная духовная святыня России была превращена в руины.

### БАЙКА ПРО САМОЛЁТ

Что же касается мнимого облёта по приказу Сталина границ Москвы с Казанской иконой Божией Матери на борту самолёта и отступления из-за этого немцев, это вообще чистый бред.

В 1941 году икона хранилась в Тихвинском краеведческом музее. Когда 9 ноября город захватили немцы, святыню вывезли в Ригу, а оттуда — в Германию. В конце войны уже американцы отправили её в Чикаго. В Россию реликвию вернули только в 2004 году.

Так что если и могла летать та икона вокруг города, то только вокруг немецкого и на борту самолёта люфтваффе.

Если бы Сталин так же успешно воевал против Гитлера, как против христианства, то мы разбили бы фашистов ещё в 1941-м.

Продолжение следует

МОЛОДЁЖЬ

## ТЕКТОНИЧЕСКИЙ СДВИГ

Нацистский мятеж майданутых на Украине, многократные смуты в Киргизии, сражения жёлтожилетчиков с полицией во Франции, бунты в США, антиковидные выступления по всему миру и последние события в Казахстане — везде действует молодёжь. Часто — нелепо и во вред Отечеству.

Она идёт через клубы слезоточивого газа и град резиновых (не всегда) пуль к главному событию XXI века — смене поколений в политическом руководстве планеты. В Западной Европе этот процесс виден особенно чётко (особенно в её ключевой стране — Германии).

Что ждёт Россию при таком тектоническом сдвиге в политике? Способна ли наша молодёжь принять в ней реальное участие? Или, как в случае с националистами, всё превратится в дешёвый балаган и трёт в Интернете?

### СМОТРЯТ АМЕРИКАНСКИЕ ФИЛЬМЫ, НЕ ЛЮБЯТ РОССИЙСКИХ ОЛИГАРХОВ

В конце прошлого года в Москве, Ярославле и Брянске в среде русской молодёжи были проведены опросы.

Оказалось, что молодое поколение в России отличается от старшего по многим параметрам: для большей части его представителей характерно более активное использование цифровых технологий, отказ от традиционных СМИ (телевидение, радио, газеты и журналы).

Но сегодня содержимое интернет-ресурсов в большинстве своём имеет прозападный настрой. Поэтому идёт стремительная деформация сознания юного поколения.

Русская молодёжь теперь позитивнее относится к главному стратегическому противнику нашего Отечества — США, близко знакома с его массовой культурой и весьма критично воспринимает современный олигархический режим правления в России.

### ЧТО ПРОИЗОШЛО?

А ведь во времена Русской весны (2014) молодёжь была самой лояльной власти социальной группой, а молодёжные сети кипели возмущением против «нациков» и «пиндосов».

Увы, власть быстро начала «закручивать гайки» — запрещать в регионах выборы по партийным спискам (даже в столице нашей Родины с 2014 года нельзя голосовать за партии на выборах в Мосгордуму!).

А там, где ещё частично сохранена свобода выбора партии (например, на выборах в Госдуму), из-за использования административного ресурса и фальсификации результатов выборов депутатские мандаты получают партия власти и её детища (СР, НЛ) или мнимые противники (КПРФ). А у ЛДПР, команды жёсткой оппозиции, фальсификаторы отбирают голоса избирателей.

Молодёжь поменяла своё мировоззрение, получив, обра́зно говоря, пощёчину, то есть потеряв право голосовать за нравящиеся ей партии.

Сегодня из всех возрастных категорий именно молодое поколение в наибольшей степени критически относится к правящему режиму. Например, бузотёра Навального юноши и девушки поддерживали вовсе не из-за гениальности его программы (она-то как раз весьма банальна: за всё хорошее против всего плохого), а из-за того, что «Лёха против власти старпёров».

ЛДПР требует от власти скорейшего изменения отношения к молодёжи. Иначе мы потеряем её, а значит, останемся без будущего, станем бледной тенью гниющего Запада.

Продолжение следует

СТРАНА  
УЗНАЕТ  
ПРАВДУ  
НА МИТИНГАХ

ЛДПР

ПРИХОДИ НА МИТИНГ  
О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

### ЕВРОПА, ПОДУМАЙ!

Год Тигра уже к нам ворвался,  
И катастрофа подкралась. Похоже,  
Как бы наш шарик опять не взорвался,  
Вот и риторика строже и строже.

Уже под откос что-то катится в мире,  
И ветераны сказали: «Доколе?!»  
Им бы хотелось всё выше и шире,  
Однако ни Жукова нет, ни де Голля!

Но ничего, наш народ разобрался,  
И снова империя на ноги встала,  
Теперь, как бы Запад опять ни старался,  
От жизни с оглядкой Россия усталла!

Созрел к Дяде Сэму совместный запрос,  
Пусть кончат коварные игры,  
Уже все пределы конфликта перерос —  
И по носу «Дядя» получит в год Тигра!

Юрий СПИРИН,  
член Союза писателей России

# В РАСКРЕПОЩЁННОМ ГОСУДАРСТВЕ!

ПАРТИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

## НАШ ПРИОРИТЕТ — СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

*Власть постоянно наступает на права социально незащищённых слоёв населения России. Особенно катастрофическая ситуация создалась среди бедных слоёв населения. Многая оппозиция молчит. И только ЛДПР жёстко и настойчиво сражается за права и интересы народа.*



### ВСТАЛ НА ЗАЩИТУ РУССКИХ

«Треть века назад — во время избирательной кампании на выборах президента России — я вышел к избирателям с лозунгом о том, что буду защищать русских в любой части планеты, — рассказал Руководитель фракции ЛДПР в Государственной Думе Владимир Жириновский. — И по сей день я и наша партия следуем по этому пути. Ибо сегодня и в России, и за её рубежами самые бесправные и нищие — это именно русские!»

Именно на русских в бывших республиках СССР враги России натравливают участников протестных акций. И не важно, о чём кричат их устроители. Главная цель — удар по русским. По России. Так случилось недавно в Казахстане, где экономическая причина служила поводом для мятежа.

Кстати, яркий пример такого отведения глаз — Майдан-2014. Тогда ораторы призывали к евроинтеграции. Но когда нацисты пришли к власти, они первым делом начали гонения на русских, православие, русский язык и русскую культуру. Никакой интеграции не произошло. Зато страна оказалась ввергнута в гражданскую войну.

Западу хочется вывести Казахстан из круга союзников России. Сначала враждебные нам спецслужбы стали натравливать на говорящих по-русски казахских нацистов «языковой патруль». Затем пошёл в ход второй этап плана по разрушению казахстано-российских отношений — попытались устроить переворот.

«России пора изменить внешнюю политику, — заявил Владимир Жириновский. — Во главу угла надо ставить не сиюминутную выгоду, а положение наших соотечественников. Мы должны сотрудничать только с теми странами, где уважают русских и русскую культуру».

### ВЫСТУПАЕМ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИЙ

ЛДПР поддерживает предложение о повышении размера индексации пенсий.

Заместитель Руководителя фракции ЛДПР в Государственной Думе депутат Ярослав Нилов рассказал о позиции партии по этому вопросу: «Дело в том, что инфляция в России растёт стремительно, чем ожидало правительство. Поэтому заложенный с 1 января 2022 года коэффициент 5,9% оказался значительно ниже уровня инфляции, то есть реальная покупательная способность пенсий снизилась. Это сильно ударило по социально незащищённым слоям населения. Поэтому мы поддерживаем решение о повышении размера индексации пенсий на 8,6%. Необходимые средства в Пенсионном фонде есть».

### ТРЕБУЕМ ОСВОБОДИТЬ ВЕТЕРАНОВ ОТ ОПЛАТЫ УСЛУГ ЖКХ!

Инфляция съедает зарплаты. Пенсии, стипендии и пособия грошевые. Власть равнодушно наблюдает за тем, как нищают миллионы граждан. В особенно тяжёлом положении оказались пожилые люди, особенно те из них, кто испытывает проблемы со здоровьем.

Депутаты фракции ЛДПР в Государственной Думе Ярослав Нилов, Дмитрий Свищёв, Алексей Диденко и Сергей Леонов внесли на рассмотрение нижней палаты парламента проект закона об освобождении ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов от платы за коммунальные услуги.

Авторы законопроекта предлагают с 1 июля 2022 года полностью компенсировать оплату коммунальных платежей ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны. Соответствующий документ парламентарии уже внесли в Госдуму.

В пояснительной записке к документу говорится: «Отдавая дань глубокого уважения инвалидам

и участникам Великой Отечественной войны, которых с каждым годом остаётся с нами всё меньше, предлагаются внести изменения в статьи 14 и 15 Федерального закона «О ветеранах», предусматривающие предоставление указанным категориям граждан меры социальной поддержки в виде компенсации в размере 100% расходов на оплату жилых помещений, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме и коммунальных услуг».

### СОЦИАЛЬНО ВАЖНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР РЕАЛИЗУЮТСЯ В РЕГИОНАХ

В находящейся в южной части Дальнего Востока Еврейской автономной области при поддержке фракции ЛДПР Законодательного Собрания ЕАО вступили в силу новые социальные законы.

В конце прошлого года депутатами Законодательного Собрания ЕАО седьмого созыва были приняты документы о социальной поддержке жителей региона. С 1 января 2022 года законопроекты вступили в силу.

Так, индексированы ежемесячные денежные выплаты труженикам тыла, ветеранам труда, активистам ветеранских организаций, реабилитированным лицам и людям, пострадавшим от политических репрессий. Кроме того, для данных категорий граждан индексирована стоимость набора социальных услуг.

Благодаря конструктивной работе фракции ЛДПР регионального парламента в области увеличены стипендиальные фонды областных колледжей и техникумов. Выросли и стипендии для учащихся этих учебных заведений. Для студентов, которые являются сиротами, находятся под опекой или имеют ограниченные возможности здоровья, увеличен и норматив на бесплатное питание.

Почётные граждане ЕАО в двойном размере будут получать ежемесячную выплату на оплату услуг стационарной телефонной связи и общественного транспорта. А семьям, у которых рождаются двое или сразу более детей, будет оказываться дополнительная разовая денежная помощь в размере 50 тысяч рублей. Есть отличная новость и для родителей, которые планируют появление на свет второго ребёнка. Получение ими материнского капитала продлено до конца 2026 года.

Примечательно, что идеи многих законопроектов, воплотившихся в области в реальность, в предыдущие годы предлагали представители ЛДПР. Так, депутат фракции ЛДПР Государственной Думы РФ Иван Сухарев ещё в феврале 2020 года предлагал увеличить государственную поддержку семей в России. Наш депутат тогда заявил: «Дети — наше будущее, и многодетные семьи являются в том числе основой Российской Федерации».

Напомним также, в январе прошлого года депутаты ЛДПР внесли в Госдуму законопроект, который приравнивает стипендию студентов к минимальному размеру оплаты труда. Партийная работа в интересах жителей Российской Федерации продолжается.

**ЛДПР**

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,  
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; ldpr.ru

**Уважаемые читатели!**

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.  
Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.  
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

**ЛДПР ТВ**

[www.ldpr.tv](http://www.ldpr.tv)

# РОССИИ НУЖЕН МОЩНЫЙ РЫВОК ВПЕРЁД!

РЕГИОНЫ РОССИИ

## ДЕЙСТВУЕТ ТОЛЬКО ЛДПР

*Отгремели выборы-2021. И сразу же почти все партии, прошедшие в Госдуму, забыли про избирателей в регионах. Мол, мавр сделал своё дело, мавр получил свои 10 тысяч рублей, мавр может катиться к чёртовой бабушке. И только ЛДПР работает в прежнем режиме — 24 часа в сутки от Балтики до Тихого океана. Во имя России! Во имя её граждан!*

### АВТОБУСЫ ЛДПР

Идут по России агитационные автобусы ЛДПР. С каждым годом партия всё более активно использует этот формат общения с регионами. Другие партии из Москвы ни шагу. А вот команды партийных автобусов ЛДПР постоянно, вне зависимости от избирательных кампаний, контактируют с населением России, заезжая порой туда, куда и на вездеходе не всегда можно попасть.

Граждане с огромным восторгом встречают автобусы ЛДПР в каждом районе. Они, по сути, выполняют роль мобильной общественной приёмной. Каждый человек может оставить обращение, получить юридическую помощь и подарки от Владимира Жириновского.

### ТРУЩОБЫ, НИЩЕТА...

Среди обращений к ЛДПР — три главные темы:

- совершенно убитое, живущее на наследстве, оставленном СССР, ЖКХ;
- такое позорное для получающей огромные прибыли от торговли сырьём державы, как нищета;
- дышащая на ладан провинциальная медицина.

Именно эти направления были и будут главными для работы ЛДПР. И многое уже делается. Поэтому и шлют нам граждане России письма с благодарностью. Вот, например: «Спасибо за решение вопроса по электричеству!», «После вашего вмешательства нам выдали лекарства», «Благодаря вам нас поставили на очередь. И квартира была получена!»

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

## ХВАТИТ ДОИТЬ РОССИЮ!

СССР содержал за счёт русских все национальные республики внутри страны. И ещё половину стран мира. Всё закончилось крушением советского проекта. Вывод: недопустимы условия, когда Россия помогает другим, но сама при этом так истощается, что в итоге происходит распад государства. Курс такого экономического самоубийства недопустим!

\*\*\*

Потому в России денег и не хватает. Коммунисты раздавали русские богатства сателлитам и мнимым «союзникам», и сейчас продолжается то же самое.

\*\*\*

Испанцы грабили индейцев Южной Америки и отбирали у тех всё золото. За кораблями с золотом охотились пираты, стоявшие на службе английской короны. Так в Британии появились первые капиталы. Имея золото, можно завоёвывать колонии. Пол-Африки завоевали, всю Индию. Там огромное население — собирая налоги, продавай товары по завышенным ценам и живи припевающи!

Россия в строительстве своей империи шла другим путём. Мы ничего не выкачивали из новых территорий. Мы им, наоборот, всё раздавали и раздавали. Всё отдали окраинам. Русские деревни до сих пор без газа стоят, а среднеазиатам провели ещё в 1960-х годах.

МАРИОНЕТКИ И САМОЗВАНЦЫ

## АМЁБЫ

*Партия власти теряет не только доверие, но и уважение людей. На фоне всеобщего обнищания богачи из партии власти вызывают озлобление у народа. Особенно это видно в далёких от России регионах. Например, в состав «100 богатейших госслужащих и депутатов России в 2021 году» журнала Forbes вошли три единоросса из Думы Ханты-Мансийского автономного округа. Партии власти и не надо искать себе кандидатов на всяческих праймериз. Открыл журнал Forbes и отмечай карандашом нужные фамилии.*

*Поэтому власти России для своей опоры уже мало и костиля — КПРФ и второй ноги — эсэров. Чиновники создали для себя третью ногу — партию «Новые люди», протащив её выдвиженцев в Государственную Думу.*

### НЕВНИЯТНЫЙ ХЛАМ

Что интересно: новолюдцы не стали заморачиваться изобретением идеологической платформы, а просто скопировали её с уже давно известных пунктов Программы ЛДПР. Но скопировали настолько плохо, что получился какой-то невнятный хлам, чистая маниловщина. Рассмотрим несколько пунктов программ НЛ и ЛДПР.

### КОНТАКТЫ

#### ЛДПР

(Политическая партия ЛДПР — Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманый пер.,  
д. 3, стр. 1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62.

Руководитель фракции ЛДПР в ГД ФС РФ  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.

[ldpr.ru](http://ldpr.ru), [ldpr.ru](http://ldpr.ru)

НЛ: «Добиться политического разнообразия, внедрить выборность и конкурентность на всех уровнях. Необходимо не на словах, а на деле обеспечить в стране реализацию всеобщего избирательного права. Сделать политику конкурентной».

У ЛДПР же есть не только требование политического разнообразия, но и чёткий рецепт для этого: «Создать специальные места для беспрепятственного собрания граждан, чтобы представители власти слышали мнение народа. Проводить свободные, честные выборы только по партийным спискам, только используя электронные urnы!»

### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ЭКОЛОГИЯ

НЛ: «Перейти от медицины, обслуживающей интересы фармацевтических корпораций, к реальному здравоохранению, которое позволяет людям меньше болеть. Развивать и использовать новейшие природоохранные технологии для защиты окружающей среды».

Рыхло, вяло, бесформенно. Смотрите, как чётко и внятно дан этот пункт у ЛДПР: «Троекратно повысить базовые оклады медикам. Вер-

нуть полностью бесплатное здравоохранение и добиться возврата на тот высокий уровень, что был утерян после распада СССР. Запретить закрывать больницы под красивым и лживым лозунгом «Оптимизация». Бесплатно вакцинировать граждан и обеспечивать их медицинскими лекарственными препаратами в период эпидемий. Повысить кадровую обеспеченность медицинских учреждений. Обеспечить всех граждан России качественной питьевой водой. Создать федеральную систему очистки воздуха, особенно в городах с плохой экологией. Принять законы «О чистой воде» и «О чистом воздухе».

### КРАДИТЕ ПРАВИЛЬНО!

У нашей партии воруют не только голоса, но и идеи. И дело даже не в самом факте воровства. Нам важно, чтобы эти идеи воплощались наиболее эффективным образом. Увы, те, кто воруют наши предложения, а потом выдают за свои, не понимают сути этих предложений.

Так вышло с материнским капиталом. Предложение ЛДПР стимулировать рождаемость в вымирающих регионах власть истолковала превратно, размазав дотации ровным слоем по

всей стране. И там, где рождаемость была и так высока, она стала зашкаливать. А там, где население вымирало, этот процесс только ускорился.

Уважаемые политики России! Если уж вы крадёте у ЛДПР её проекты, то хотя бы прочитайте их полностью!

Продолжение следует

### ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

#### ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН  
(разборчиво!),  
отправь его в редакцию  
и ЕЖЕМЕСЯЧНО  
получай литературу от ЛДПР  
**БЕСПЛАТНО!**

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям,  
знакомым, соседям



[Instagram.com/Zhirinovskiy](https://www.instagram.com/zhirinovskiy/)

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ  
[twitter.com/Zhirinovskiy](https://twitter.com/Zhirinovskiy)

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО  
[my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv](http://my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv)



[www.facebook.com/Zhirinovskiy](https://www.facebook.com/Zhirinovskiy)  
[www.facebook.com/partyLDPR](https://www.facebook.com/partyLDPR)



[vk.com/zhirinovskiyv](https://vk.com/zhirinovskiyv)  
[vk.com/liberal\\_democratic\\_party](https://vk.com/liberal_democratic_party)

Общественно-политическая газета «ЛДПР».  
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Главный редактор: В.М. Кулыбин.  
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.  
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.  
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.

Тираж: 100 000 экземпляров.  
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт».  
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.  
Подписано в печать: 31.01.2022.  
Заказ № 131.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманый пер., д. 3, стр. 1.  
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.  
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.  
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.  
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.